MNPOJIETHU CBCTE3AHUA IO UHOOPMATUKA
Ilymen, 11 — 13 anpua 2025 .
I'pyna E — 4, 5 knac

3agaua E1. BbPTEJIEXKKA C KOHUETA ~ 0.25 cex. [ 32 MB
ABTtop: Knnka Kupuiosa-Jlynanosa

B yBecenutenHus mapk Ha AETCKaTa BbpPTEIeKKa MMa N eTHAKBU
KOHYETa, 0OSAMCaHU B Pa3JIMYHU IIBETOBE (IIBETOBETE MOTAT Ja Ce MOBTa-
paT). LIBeThT Ha Bcsko KoHYE € u3BecTeH. Korato JJUMHUTEP MpUCTUTHAT
MIpU BBPTEJICKKATA, Mpe] Hesd umaiio onamika oT K neua. KoHTponbopbT
MOCTaBs MOCIIEOBATEIIHO BCUYKH JIE1la OT OIaIlKaTa Ha BbpTeexxKaTa. B
MOMEHTa, KoraTo JIMMUTHp IPUCTUTHAJ, KOHTPOJIBOPHT HACTAHSIBAJ ITHP-
BOTO JIETE OT OIAaIIKaTa Ha ITbPBOTO KOHYE. JIUMHUTBP MCKa 33 TBIDKUTEITHO
Jla ce KauM Ha KOHYE C onpeaeneH UBAT. Toil Moxke BeHara Ja ce Hapeau
Ha omamkara u ja craie K + 1-BoTo JeTe B Hesl, WM Ja M34aKa, Olle Hs-
KOJIKO JIeTla J1a C€ MPUCHEINHAT KbM OIaIIKaTa 1 Ja 3aCTaHe CJIe]l TAX. 3a HEro € BayKHO J1a CeHE Ha
KOHYE C U30paHMUsI IBSIT.

Harmumere nporpama foal, KosiTo HaMUpa MUHUMATHUS Opoii gera, KouTo JJuMuThsp TpsioBa na
MIPOITyCHE B OMaIllkaTa mpeau cede cH, 3a Jja ce Kauyu Ha KOHYe ¢ U30paHus [BSAT.

Bxo0
OT H’prI/ISI pezL Ha CTaHIIapTHI/IH BXOA C€ BbBCKAAa €AMH HU3 — IIBAT Ha KOHYCTO, HA KOCTO I[I/I-

MUTBHP MCKa Ja CC Kadu. HBCT’LT € 3alrMcaH C MaJIK1 JIAaTUHCKHU 6yKBI/I

Ot BTOpUS pes Ha CTaHAAPTHUSI BXOJI €€ BbBEXK/1a €HO 1510 uncio /N — Opoil Ha KOHYeTaTa Ha
BBpTENIEKKATA.

B cneapamnmure N pena ca n30poeHH 1Mo e1uH HU3 Ha peJl — BT Ha ChOTBETHOTO KOHYe. L[BeTo-
BETE Ca 3alMCaHM C MaJIKU JAaTHHCKU OYKBH.

Hakpas, oT mociaeanus pe, ce BbBEX/Ia €IHO 10 unucio K — Opoli Ha jaemnara B omanikara,
Korato /JJ[MMuUTHp npucTura npu BbpTENIeKKaTa.

H3x00

Ha mbpBust pex Ha cTaHmapTHUS U3XOJ] MporpamaTa TpsiOBa a U3BEE €IHO IISUI0 YUCIIO - MHU-
HUMaJTHUS Opo# Aera, kouto JuMuThp TpsiOBa 1a mpoIycHe mpea cede CH, 3a 1a ¢e Kaul Ha KOHYE C
M30paHus 1BSIT.

Oepanuuenus

e 1< N <108
e 1<K <107
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IToa3amaua

Touxkn

I[OH"[:JIHI/ITGJIHI/I OrpaHnYcHUs

1

40

1< N <100,1 < K < 106.
Bcesako kouue Ha BBPTCIICIKKATA € 60$II[I/IcaH0 B pa3JIMYCH LBAT.

20

I1<N<10% 1<K <109

20

1<N<100, 1<K <10°
Bcsako xonue Ha BBPTCIICIKKATA € 60;1)11/1caH0 B pa3JIMYCH LBAT.

20

OrpaHuyeHus OT yCIOBUETO.
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